十一黄金周各地旅游人数收入节节高



中牟 65.5万游客光临

今年十一黄金周,中牟实现了"安全、质量、秩序、效益"四统一的目标。据统计,今年十一黄金周该县共接待游客65.5693万人次,同比增长38%,实现旅游收入4632.29万元,同比增长25%。其中,绿博园7天接待13.3万人次,旅游收入308.9万元,方特欢乐世界7天接待15.06万人次,旅游收入3914.82万元,雁鸣湖接待7.27万人次,农业公园接待24万人

次。据了解,十一期间,中牟县文广旅游局联合安监、质监、公安、交通、卫生、物价等部门未雨绸缪,提前着手,对重点景区、酒店和旅行社等开展了旅游市场秩序大检查,确保了景区车辆畅通,饮食安全,未发生一起旅游安全事故,秩序井然。

郑州晚报记者 张朝晖通讯员 邢昊冉 丁伟

登封 接待游客24.8万人次

今年登封十一黄金周收获颇丰,接待中外游客近25万人。据了解,十一期间为增加节日看点,登封有关方面策划组织了"印象少林""少林英雄会""少林功夫秀""游学书院、祭拜圣贤"等系列大型迎宾表演互动项目,游客可以近距离体验少林武术,也可与表演者合影拍照进行互动。许多游客现场开始学艺,惟妙惟肖,倍增节日喜庆气氛。

10月8日,记者从港中旅(登封)嵩

山少林文化旅游有限公司获悉,十一黄金周7天,嵩山景区实现了假日安全零事故,旅游投诉零发生,共接待中外游客24.8万人次,同比去年上升8%。其中,少林景区接待游客23万人次,同比增长也是8%。自驾游市场持续火爆,仅少林景区就接待自驾游车辆4万余台,其中接待河南省内自驾车辆3万余台。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 刘俊苗 韩心泽

巩义

浮戏山雪花洞 游客同比增三成

十一黄金周天气晴好,前往巩义 浮戏山雪花洞景区观光旅游的游客 络绎不绝,空前火爆,10月1日至7日,该景区游客接待量大幅递增,较 去年同比增长30%,旅游收入稳中有 升,较去年同比增长15%。

据介绍,本次黄金周的显著特点 是散客兴旺,团体游稳中有升,自驾 游红火,家庭亲友结伴游占主流。 以山水休闲游、溶洞探胜游的居多, 观赏乡村风光、感受乡村文化、体验 乡村生活为内容的乡村体验游成为 旅游新亮点。农家宾馆的橡子凉 粉,手擀面、香椿小菜、柴鸡蛋捞面 等农家小吃成为游客的一大喜好。 敞篷旅游观光车来回穿梭,成为景 区旅游道路上的一条靓丽的风景 线。客源仍以省内为主,郑州、洛 阳、安阳、平顶山、开封、焦作、新乡、 濮阳等周边地区的游客占客源量的 90%左右,山东、陕西、山西等省外游 客较去年上升了3个百分点,景区游 客满、人气旺,形式红火,接待量创 历史新高。

为保证十一期间接待工作的 有序开展,浮戏山景区及时启动 十一应急接待预案,设立多处临 时售票处,设置义务咨询台和免 费提供茶水服务台等,受到游客 一致好评。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 张改琴

第二届嵩山国际孝贤文化节举行

美籍华人潘维廉 获首位"国际孝星"

本报讯 10月8日~10日,由中国文化书院、中国老龄事业发展基金会等主办,中国国学书画研究院、登封市孝文化促进会等承办的第二届中国嵩山国际孝贤文化节暨第十二届全国十佳孝贤颁奖大会,在"天地之中"登封市隆重举行,来自河南、湖北、福建、浙江、陕西、黑龙江、辽宁、台湾等地的10位孝贤模范获授"十佳孝贤",美籍华人潘维廉获评首位"国际孝星"。

12年来,中国嵩山国际孝贤文化 节和全国十佳孝贤评选活动共评出孝 贤楷模133名,竖立孝贤碑3700块,十 佳孝贤评选活动评选出的孝贤遍及全 国26个省市,中国港澳台、韩国等国家 和地区亦受影响。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 刘俊苗 冯俊超

南曹乡党员干部 参观英烈纪念馆

本报讯 近日,管城区南曹乡50余名党员干部赴红色教育基地——中原英烈纪念馆,接受革命传统教育。

在建成不久的中原英烈纪念馆,大家参观了英烈纪念馆的抗日战争厅,解放战争厅,吉鸿昌、杨靖宇纪念厅等10个展厅和"血沃中原"河南抗日战争图片展。参观后同志们纷纷表示,要坚定理想信念,为党为人民奋斗终生。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 李晓健

恒大御景<u>湾</u>

跑男全民挑战季 狂欢恒大御景湾

10月11日,《奔跑吧兄弟》线下大型全民闯关挑战赛将登陆郑州

十一小长假刚刚过去,走亲访友、外出旅行·········快节奏的生活,七天的长假显得弥足珍贵。小长假的预热还未散去,一场火热的大型全民互动闯关挑战赛,即将在郑州火爆上演!

指压板挑战、终极撕名牌…… 零距离接触《跑男》经典游戏

近日,记者了解到,由浙江卫视《奔 跑吧兄弟》官方授权的线下大型全民闯 关挑战赛将登陆郑州。

本次活动郑州站由恒大御景湾主办,10月11日(本周日)将拉开帷幕。届时,"跑男全民挑战季 狂欢恒大御景湾"

活动现场,《奔跑吧兄弟》电视节目中出现过的经典游戏将会搬到恒大御景湾大草坪上与市民们零距离接触。

据活动主办方恒大御景湾项目负责 人介绍,本次"跑男全民挑战季 狂欢恒 大御景湾"活动包含我们电视上看到的 "跑男"节目明星真人互动的几乎所有游 戏:穿越火线、猜猜我是谁、真人打地鼠、 气球爆破战、指压板挑战、终极撕名牌 等。集吃喝玩乐于一体,以互动挑战、休 闲娱乐等多种形式,为广

一天尽享三重乐 全民闯关调动你的运动细胞

游戏闯关+户外烧烤+万人音乐节, 一天之内让你享乐不停。

据主办方介绍,活动于10月11日下午在恒大御景湾大草坪上拉开序幕,届时大家可以真实地体验到《奔跑吧兄弟》中6款经典游戏。

全部闯关通过后,还有机会赢取终极 iphone6s大奖!

闯关体验的同时,主办方还在大草坪上为大家准备了美味的烧烤、恒大冰泉……多种美味任你品尝。喜欢户外自驾的朋友们可以带上亲朋好友,携带自己喜爱的精美食材,在大草坪上来一场美妙的烧烤美食吧!

陪你的不只有美食和运动,私家车999名嘴主持——《下班路上-全城娱乐》的缔造者——莫非;专属"压寨夫人"——小麦,他和她就像两种相关的化学元素,只要相见,就能碰撞出成串神奇的化学反应,让你笑声连连;不拘一格、

才情横溢,时而是愤世嫉俗的"杨一喷",时而又是悬壶济世的"杨大夫",他被誉为河南广播界里最会说脱口秀的电台主持人,他就是——杨奕;古灵精怪、明眸皓齿,是河南主持界中最具人气的萝莉电台主播,她就是——梦茹。

莫非、小麦、杨奕、梦茹也会亲临现场,除了和大家一起带队游戏闯关外,晚间还会在一场旷世绝伦的特色音乐节中,与你一起放肆狂欢!

全力奔跑、大汗淋漓的闯关挑战之后,带上家人,携手好友,在星空下草地上,暂别嘈杂的城市、繁琐的日常生活,跟随亲朋好友一起尽情畅享动感音乐、美味烧烤、放肆狂欢。DJ 暖场、乐队、激光舞、草裙舞……多形式演出嗨动全场。享受音乐的同时,绝对不能错过美食的诱惑,动感音乐和诱惑美食的存在,才是烧烤音乐节释放激情的原动力。

王亚平

【活动详情】

时间: 10月11日

13:30~18:30《奔跑吧 兄弟》全民挑战赛 18:30~20:40 草地烧烤音乐节活动地点:恒大御景湾项目薰衣草田【平原新区丽江西路与大别山路交会处】

海岛地流:巨大海景湾城古黑水军山(平原湖) 参与凭证: 凭票入园参与当天所有的活动项目 领票地点: 恒大御景湾营销中心或城市展厅城市展厅: 东风路与东明路交会处东南角